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1  Marca la solución correcta:
• La madre de mi madre es...

 mi abuela.
 mi tía.

• El hermano de mi padre es...
 mi tío.
 mi primo.

• La hija de mi tía es...
 mi hermana.
 mi prima.

2  Elige y completa:

prima   hermano   tío
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Mi  tiene  
los mismos padres que yo.
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3  Observa y rodea:

ojos cabello ropa gesto

verdes rubio verde miedo

azules moreno azul sorpresa

negros coletas rosa risa

marrones rizado amarilla tristeza

 Escribe la descripción:

Tiene los ojos  y el cabello 
, recogido en dos . 

Lleva una camiseta   
y pone cara de .



	 UNIDAD 4 

1 	 ��• mi abuela. 
• mi tío. 
• mi prima.

2 	 ��Mi hermano tiene los mismos padres que yo.

3 	 ��Deben rodear: azules, rubio, coletas, rosa  
y sorpresa. 
Tiene los ojos azules y el cabello rubio, 
recogido en dos coletas.  
Lleva una camiseta rosa y pone cara  
de sorpresa.
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